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احضار انریکه به دادگاهی در بارسلونا

در ادامه رسیدگی به پرونده جنجالی پرداخت‌های 
باشگاه بارسلونا به خوزه ماریا انریکه نگریرا، قاضی 
پرونده، خوان لاپورتا رئیس فعلی باشگاه و دو 
سرمربی پیشین بارسا، لوئیس انریکه و ارنستو 

والورده را به‌عنوان شاهد احضار کرده است.
براساس گزارشی که خبرگزاری افه منتشر کرده، 
قاضی آلخاندرا خیل، مسئول رسیدگی به این 
پرونده در دادگاه شماره یک بارسلونا، درخواست 
دادستانی برای حضور این سه چهره را پذیرفته 
و شهادت آنها را »ضروری« توصیف کرده است. 
اگرچه هنوز زمان دقیق جلسه‌های دادگاه اعلام 
نشده، اما روشن است که این اظهارات نقش 

مهمی در روند پرونده ایفا خواهند کرد.
در ماه مه گذشته، دادستانی اسپانیا این سه نفر 
را اشخاصی کلیدی در روشن شدن ابعاد ماجرا 
دانسته بود. هدف از احضار لاپورتا، ارائه توضیح 
درباره پرداخت‌هایی است که در دوران ریاست 
او به شرکت‌های مرتبط با نگریرا انجام شده؛ 
پرداخت‌هایی که در آن زمان به منظور دریافت 

مشاوره‌های داوری صورت گرفته‌اند.
لوئیس انریکه، سرمربی فعلی پاری‌سن‌ژرمن و 
سرمربی سابق بارسا بین سال‌های ۲۰۱۴ تا ۲۰۱۷، 
و ارنستو والورده، که از ۲۰۱۷ تا ۲۰۲۰ هدایت بارسلونا 
را بر عهده داشت و اکنون مربی اتلتیک بیلبائو 
است، نیز قرار است درباره میزان آگاهی‌شان از این 
مشاوره‌های داوری و تأثیر احتمالی این گزارش‌ها بر 

تصمیم‌گیری‌های فنی توضیح دهند.

اعلام برنامه بوندس‌لیگا در فصل جدید
برنامه فصل جدید بوندس‌لیگا اعام شد. 
بوندس‌لیگا رسماً از ۲۲ آگوست )سی و یکم مرداد( 

آغاز می‌شود.
هواداران باید چند هفته دیگر برای شروع 
رقابت‌های رسمی صبر کنند. فصل شصت‌وسوم 
بوندس‌لیگا از روز جمعه ۲۲ آگوست آغاز می‌شود. 
تعطیلات زمستانی نیز برنامه‌ریزی شده است. پس 
از هفته پانزدهم بوندس‌لیگا )۱۹ تا ۲۱ دسامبر( و 
هفته هفدهم بوندس‌لیگا ۲ )۲۱ دسامبر(، بازیکنان 

به تعطیلات کریسمس می‌روند.
بوندس‌لیگا از ۹ ژانویه ۲۰۲۶ از سر گرفته می‌شود. 
۱۷می  ۱۶ و  برای  پایانی  هفته سی‌وچهارم و 
‌برنامه‌ریزی شده است. لیگ فوتبال آلمان 
)DFL( دقایقی قبل برنامه بازی‌های فصل آینده 
بوندس‌لیگا را منتشر کرد و تاریخ برگزاری در 

کلاسیکر آلمان مشخص شد.
در هفته نهم )۳۱ اکتبر تا ۲ نوامبر(، یک بازی 
بزرگ در آلیانز آره‌نا برگزار می‌شود که بایرن مونیخ 

مقابل بایر لورکوزن قرار خواهد گرفت.
اتحادیه پیش‌تر سه دیدار را اعام کرده بود. 
بایرن مونیخ، قهرمان لیگ، فصل شصت‌وسوم 
بوندس‌لیگا را با بازی خانگی مقابل لایپزیش 
افتتاح خواهد کرد. دومین دیدار هفته اول، که 
روز پنج‌شنبه اعلام شد، بین آینتراخت فرانکفورت 
و وردربرمن برگزار می‌شود. همچنین اعلام شده 
که بایرن در هفته سوم میزبان تیم تازه صعود کرده 

هامبورگ خواهد بود.

سبقت هالند از مسی، رونالدو و امباپه

مهاجم منچسترسیتی با بازی‌های کمتری به 
رکورد سیصد گل زده رسید و از اعجوبه‌هایی مثل 
مسی و رونالدو هم پیشی گرفت. ارلینگ هالند 
سیصدمین گل دوران حرفه‌ای خود را در پیروزی ۲-۵ 
منچسترسیتی مقابل یوونتوس در سومین و آخرین 
هفته مرحله گروهی جام جهانی باشگاه‌ها جشن 
گرفت و از رکوردهای کریستیانو رونالدو، لیونل 

مسی و کیلیان امباپه پیشی گرفت.
این مهاجم ۲۴ساله که بازی را از روی نیمکت 
آغاز کرد، در نیمه دوم به جای عمر مرموش به 
میدان رفت و تنها هفت دقیقه طول کشید تا 
جشن بگیرد؛ صد و بیست و سومین گل او برای 
سیتیزن‌ها و سیصدمین گل در مجموع، با احتساب 
گل‌های زده شده برای مولده، سالزبورگ، دورتموند 

و تیم ملی نروژ.
طبق گزارش ESPN، این مهاجم نروژی با تنها ۳۷۰ 
بازی به این رکورد رسید، در حالی که کریستیانو 
رونالدو ۵۵۴ بازی، مسی ۴۱۸ بازی و امباپه ۴۰۹ بازی 

برای رسیدن به ۳۰۰ گل نیاز داشتند.
عملکرد درخشان این ملی‌پوش نروژی مورد 
تحسین پپ گواردیولا، سرمربی تیم، قرار گرفت 
که پس از بازی با یوونتوس گفت: »فقط می‌توانم 
بگویم، تبریک. او در ۲۴سالگی ۳۰۰گل زده است. من 
به مهاجمان بسیار احترام می‌گذارم. خیلی برای 
ارلینگ و گلش خوشحالم. واقعاً فوق‌العاده است.«

خبر

در دو هفته‌ای که گذشت، مرحله 
گروهی اولین دوره جام جهانی 
باشگاه‌ها با حضور ۳۲ تیم در امریکا 
برگزار شد و فیفا توانست برای 
نخستین بار، رقابت تبلیغاتی خود 
که روی آن مانور زیادی داده را برگزار 
کند؛ رقابت‌هایی که در مرحله 
گروهی، شبیه به هر چیز بود به غیر 
از تقابل ۳۲ تیم برتر فوتبال باشگاهی 
جهان. بجز حذف اتلتیکو و عملکرد 
بزرگ آرژانتین  ضعیف تیم‌های 
یعنی ریورپلاته و بوکاجونیورز، مرحله 
گروهی این رقابت‌ها غافلگیری 
چندانی نداشت و تیم‌های اروپایی و 
برزیلی همان‌طور که انتظار می‌رفت، 
موفقیت چشمگیری مقابل رقبای 
آفریقایی و آسیایی داشتند تا تفاوت 
سطح فوتبال باشگاهی بین قاره‌ها 
بیش از هر زمان دیگری اثبات شود. 
از سویی دیگر، خستگی بیش از حد 
ح اروپایی  بازیکنان تیم‌های مطر
پس از یک فصل پرفشار و شرایط 
آب و هوایی امریکا، باعث شده تا 
برخی از ستارگان تیم‌های مطرح، 
با توان صددرصدی در این مسابقات 
رقابت‌ها،  این  و  نشوند  حاضر 
شکلی شبیه به دیدارهای تدارکاتی 
پیش‌فصل داشته باشد. با این حال 
مسأله جذابیت مسابقات و کیفیت 
رقابت‌ها، بزرگ‌ترین چالش فیفا 

برای این رقابت‌ها نیست.
 

سمفونی صندلی‌های خالی
بین  افتتاحیه  دیدار  همان  از 
اینترمیامی و الاهلی مصر، موضوع 
ین  ا ز  ا هواداران  کم  استقبال 
مسابقات توجهات را به خود جلب 
کرد. ورزشگاه‌های بزرگ امریکا که 
معمولاً برای رویدادهای مختلف 
مسابقات  و  کنسرت‌ها  جمله  از 
فوتبال امریکایی استفاده می‌شوند، 

صندلی‌های خالی زیادی به خود 
دیدند و این موضوع، اعتبار فیفا و 
اولین دوره رقابت‌ها را بشدت زیر 
سؤال برد. فیفا در گزارش پایانی 
مرحله گروهی، برای حفظ اعتبار 
خود به حضور ۸۰ هزار نفری هواداران 
در ورزشگاه رزباول برای تماشای 
پیروزی چهار بر صفر پاری‌سن‌ژرمن 
مقابل اتلتیکو مادرید اشاره کرده 
اما میانگین حضور هواداران در 
مسابقات مرحله گروهی، از ۳۵هزار 
نفر عبور نمی‌کند. در دیدار بین 
ماملودی ساوندانز آفریقای جنوبی 
و اولسان کره جنوبی، تنها ۳۴۱۲ نفر 
هوادار در ورزشگاه حضور داشتند 
یا به طول مثال در جدال چلسی 
با لس‌آنجلس اف‌سی تنها ۲۲۱۳۷ 
هوادار تعداد تماشاگران حاضر در 
هزار نفری ورزشگاه مرسدس بنز را 
تشکیل دادند. این موضوع نشان 
می‌دهد که برخلاف جام جهانی که 
ملت‌های مختلف از سرتاسر جهان 
برای تماشای مسابقات تیم‌های 
ملی کشور خود جمع می‌شوند، 
تیم‌های باشگاهی نیاز به برگزاری 
رقابت‌ها در ورزشگاه خانگی خود 
دارند و کیلومترها سفر برای تشویق 
تیم باشگاهی توسط هواداران، 
ب  محسو ممکن  غیر یتی  ر مو مأ
می‌شود. از سویی دیگر، بخش بزرگی 
از بازی‌ها در ساعات کاری امریکا 
برگزار شد و هواداران امریکایی کار 
راحتی برای حضور در ورزشگاه‌ها 
نداشتند. با این حال درآمد اصلی 
فیفا از برگزاری این مسابقات نه از 
طریق بلیت‌فروشی، که از بحث حق 
پخش تلویزیونی و تبلیغاتی که حتی 
گاهی اوقات حین برگزاری مسابقات 
پخش می‌شوند به دست می‌آید و 
صندلی‌های خالی، بیش از هر چیز 
به وجهه این رقابت‌ها ضربه می‌زند. 
هواداران باشگاه‌های برزیلی از جمله 
فلومیننزه و بوتافوگو، برای حضور در 
این مسابقات سنگ تمام گذاشتند 
اما برخاف آن‌ها، هواداران آسیایی 
و آفریقایی نتوانستند برای تشویق 
تیم خود، هزاران کیلومتر را تا امریکا 

طی کنند.

 آب و هوا، کابوس اروپایی‌ها
گرمای هوای امریکا در این فصل از 
سال، یکی از نگرانی‌های بزرگ برای 
برگزاری این مسابقات و جام جهانی 
سال ۲۰۲۶ محسوب می‌شد و حالا 
تیم‌های اروپایی بشدت از وضعیت 
موجود در محل برگزاری مسابقات 
ناراضی هستند. بازیکنان ذخیره 
دورتموند در سینسیناتی به دلیل 
گرمای ۳۲درجه و رطوبت بالا، نیمه 
اول دیدار خود مقابل ماملودی را 
نه از روی نیمکت، بلکه در داخل 
رختکن تماشا کردند؛ مارکوس 
مادرید  اتلتیکو  بازیکن  یورنته 
فوتبال در هوای گرم لس‌آنجلس 
را »غیرممکن« توصیف کرد و انزو 
مارسکا سرمربی چلسی نیز تمرین 
کردن در هوای فیلادلفیا را نشدنی 
خواند و این موضوع باعث کوتاه 
شدن مدت زمان تمرین آبی‌های 

لندن شد. 
پزشکان و متخصصان تغذیه حاضر 
در باشگاه‌ها، سعی در مدیریت این 
شرایط دارند و متخصصان پزشکی 
فیفا نیز در این خصوص برای 
مدیریت شرایط بدنی بازیکنان با 
باشگاه‌ها در تماس هستند اما 
این شرایط در پایان یک فصل، 
ح  چیزی نبود که بازیکنان مطر
فوتبال جهان خواستار آن باشند؛ 
با این حال این مسابقات می‌تواند 
آنها را برای تجربه‌ای مشابه در 
جام جهانی سال آینده آماده 
کند. گرمای هوا اما تنها مسأله 
آب و هوایی نگران‌کننده در این 
مسابقات نبود؛ به دلیل نگرانی از 
طوفان‌های این فصل امریکا که 
هر ساله شرایط سختی را در این 
کشور ایجاد می‌کند، چهار مسابقه 
از مرحله گروهی به دلیل اخطارهای 
آب و هوایی با وقفه مواجه شد که 
طولانی‌ترین آن، وقفه دوساعته در 
روز پیروزی شش بر صفر بنفیکا 
ین  ا   . د بو سیتی  وکلند ا بل  مقا
مسأله در کنار کارشناسی‌های آب 
و هوایی، نگرانی‌هایی را برای جام 
 جهانی ۲۰۲۶ در امریکا به وجود 

آورده است.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

کریستیانو رونالدو، اسطوره پرتغالی فوتبال، با امضای 
قراردادی جدید به مدت دو سال با باشگاه النصر 
عربستان سعودی، گران‌ترین قرارداد تاریخ ورزش را به 
نام خود ثبت کرد. این قرارداد که او را تا ۴۲ سالگی در 
لیگ حرفه‌ای عربستان نگه می‌دارد، مبلغی پایه معادل 
۶۲۵ میلیون دلار را در طول مدت قرارداد برای او به 
ارمغان می‌آورد. این خبر پس از ماه‌ها گمانه‌زنی درباره 
احتمال جدایی رونالدو از النصر منتشر شد و در نهایت 

خود او و باشگاه با انتشار پیامی در شبکه‌های اجتماعی 
این موضوع را تأیید کردند.

 
جزئیات حیرت‌انگیز قرارداد

براساس گزارش‌ها، قرارداد جدید رونالدو شامل حقوق 
پایه روزانه ۶۱۷هزار دلار است. علاوه بر این دستمزد 
سرسام‌آور، او مزایای دیگری نیز دریافت خواهد کرد 
که مجموع درآمدش را در دو سال آینده به بیش از ۶۳۰ 
میلیون دلار خواهد رساند. از جمله این مزایا می‌توان به 

موارد زیر اشاره کرد.
پاداش امضا:  رونالدو ۲۴.۵ میلیون دلار به‌عنوان پاداش 
امضای قرارداد دریافت خواهد کرد که در صورت فعال 
شدن سال دوم قرارداد، این مبلغ به ۳۸میلیون دلار 
افزایش می‌یابد. سهم مالکیت: طبق گزارش‌ها، رونالدو 
۱۵درصد از سهام باشگاه النصر را به ارزش ۳۳میلیون دلار 

نیز دریافت کرده است.
پاداش‌های عملکردی:  در صورت کسب عنوان آقای 
گلی لیگ حرفه‌ای عربستان و قهرمانی النصر در لیگ، 
رونالدو می‌تواند پاداش‌هایی تا سقف ۱۲میلیون دلار نیز 
دریافت کند. در مجموع، با احتساب تمامی پاداش‌ها، 
درآمد او تا پایان قرارداد به بیش از ۶۳۰ میلیون دلار 

خواهد رسید.
 

سفیر رؤیایی و مزایای رفاهی
این قرارداد نه‌تنها از نظر مالی بی‌سابقه است، بلکه 
رونالدو را به عنوان »سفیر رؤیایی« برای عربستان 
سعودی نیز معرفی می‌کند که می‌تواند درآمد او را به 

بیش از ۶۳۰میلیون دلار در دو سال آینده برساند.
فراتر از ارقام نجومی، باشگاه النصر امکانات رفاهی 
بی‌نظیری را نیز برای رونالدو و خانواده‌اش فراهم کرده 
است. خدمات کامل خانگی: ۱۶نفر به صورت تمام‌وقت 
)شامل سه راننده، چهار خدمتکار، دو آشپز، سه باغبان 
و چهار نیروی امنیتی( برای خدمت‌رسانی به رونالدو 
و خانواده‌اش استخدام شده‌اند که هزینه سالانه 

۱.۴میلیون دلار برای النصر دارد.

هواپیمای شخصی:  مبلغ ۴میلیون دلار برای استفاده از 
جت شخصی در نظر گرفته شده است.

قراردادهای حمایتی:  وعده قراردادهای حمایتی 
با شرکت‌های سعودی نیز داده شده که می‌تواند تا 

۶۰میلیون دلار برای رونالدو درآمدزا باشد.
 

اهمیت رونالدو برای لیگ عربستان و النصر
منابع آگاه اعلام کرده‌اند که مدیران لیگ عربستان و 
باشگاه النصر بشدت نگران جدایی رونالدو بودند، چرا 
که او از نظر آنها »چهره اصلی لیگ« محسوب می‌شود 
و حضورش باعث جذب ستارگان دیگر و جلب توجه 
بین‌المللی شده است. آنها معتقدند که »تقریباً تمام 
 CR7 حال حاضر لیگ و بخشی از آینده آن به حضور
وابسته است.« به همین دلیل، باشگاه مجبور شد 
رونالدو را »غرق در طا« کند تا او را با پرداخت پول 
بیشتر، مزایا و پاداش‌های بالاتر از قرارداد اولیه، در 
ریاض نگه دارد. آنها همچنین می‌خواهند با ارائه سهم 
مالکیت، رونالدو پس از بازنشستگی نیز به‌عنوان یک 
نیروی مؤثر در جذب بازیکنان، حامیان مالی و جلب 

توجه باقی بماند.

رونالدو فصل گذشته )۲۴-۲۰۲۳( با زدن ۳۵ گل در ۴۱ 
بازی در تمامی رقابت‌ها، برای دومین فصل متوالی آقای 
گل لیگ حرفه‌ای عربستان شد. او تاکنون در ۱۱۱ بازی 
برای النصر ۹۹ گل به ثمر رسانده و به رؤیای خود یعنی 
رسیدن به ۱۰۰۰ گل در دوران حرفه‌ای خود )در حال حاضر 

۹۳۸ گل( نزدیک می‌شود.

وقتی بازی‌های پیش‌فصل رسمی می‌شوند

جام بدون غافلگیری

جزئیات حیرت‌انگیز قرارداد 630 میلیون دلاری رونالدو 

غرق در طلا

الهلال عربستان که همه آن‌را به نام زعیم 
آسیا می‌شناسند، تنها تیم آسیایی حاضر 
در مرحله حذفی جام جهانی باشگاه‌ها 
خواهد بود. دو تیم شرق آسیا یعنی اولسان 
کره جنوبی و اوراواردز ژاپن، با سه شکست 
مرحله گروهی را به پایان رساندند و پیروزی 
تشریفاتی العین امارات مقابل وداد مراکش 
نیز نتوانست دردی از این تیم پس از 
دریافت ۱۱گل در دو بازی نخست مقابل 
یوونتوس و منچسترسیتی دوا کند اما 
ماجرا برای الهلال پرستاره فرق می‌کرد تا بار 
دیگر ثابت شود که باشگاه‌های عربستانی با 
هزینه‌های سرسام‌آور، تنها تیم‌های نسبتاً 
قابل ‌قبول قاره کهن در سطح باشگاه‌های 
بزرگ دنیا هستند. سیمونه اینزاگی با به رخ 
کشیدن توانایی دفاعی خود در نخستین 

بازی مقابل رئال مادرید، به یک تساوی 
ارزشمند در ورزشگاه هاردراک میامی رسید 
و پس از متوقف کردن دومین تیم اروپایی 
گروه یعنی سالزبورگ اتریش، شانس 
صعود را در سومین مسابقه مرحله گروهی 
مقابل پاچوکای مکزیک جست‌و‌جو کرد و 
با ارائه یک نمایش برتر در روز گلزنی سالم 
الدوساری و مارکوس لئوناردو، به مرحله 
حذفی صعود کرد. الهلال با این دستاورد 
بزرگ، توانست به درآمدی بی‌سابقه در این 
رقابت‌ها دست یابد و مجموع پاداش‌های 
مالی این تیم تا این مرحله به بیش از 
۲۰.۵ میلیون دلار رسیده است. حالا 
الهلال روز سه‌شنبه در یک جدال بزرگ 
و سخت، شانس شگفتی‌سازی مقابل 

منچسترسیتی را جست‌و‌جو می‌کند.

پس از یک فصل ناکام، حالا عملکرد منچسترسیتی 
در مرحله گروهی جام جهانی باشگاه‌ها بار دیگر 
خبر از تبدیل شدن تیم پپ گواردیولا به یکی از 
ترسناک‌ترین تیم‌های فوتبال اروپا می‌دهد. سه 
پیروزی، در اختیار داشتن بهترین خط حمله 
جام با ۱۳ گل زده، تنها دو گل خورده و برتری پنج 
بر دو مقابل یوونتوس در جدال صدرنشینی، 
نشانه‌هایی از بازگشت همان سیتی بی‌رحم 
همیشگی در امریکا دارد. گواردیولا در روز پیروزی 
دو بر صفر مقابل وداد مراکش، از دو خرید جدید 
خود یعنی رایان چرکی و تیجانی ریندرز در ترکیب 
اصلی خود استفاده کرد و در بازی دوم که با پیروزی 
شش بر صفر مقابل العین نگون‌بخت همراه 
بود، به دیگر خرید تابستانی خود یعنی رایان 
آیت‌ نوری فرصت بازی داد و بازگشت رودری به 
ترکیب اصلی در آخرین بازی مرحله گروهی مقابل 
یوونتوس، جشن هواداران سیتی را تکمیل کرد. 
گواردیولا در این سه مسابقه با سه ترکیب مختلف 
و تعویض‌های متعدد، تیمش را به زمین فرستاد 
تا به نوعی از این رقابت‌ها به‌عنوان دیدارهای 
تدارکاتی پیش‌فصل استفاده کند اما درخشش 
دوباره چهره‌هایی چون هالند، گوندوغان، دوکو 
و ساوینیو، سیتیزن‌ها را به یک فصل درخشان 
امیدوار می‌کند. حالا قهرمان اروپا در سال 
۲۰۲۳،  ۴۱میلیون و ۵۱۰هزار یورو درآمد تا پایان 
مرحله گروهی کسب کرده و الهلال عربستان، 
نخستین چالش آنها در مرحله حذفی برای رقم 
زدن خاطره‌ای خوش در پایان یک فصل ناکام 

خواهد بود.

با پایان مرحله گروهی جام 
جهانی باشگاه‌ها، به وضوح 
می‌توان تأثیرات تفکر تاکتیکی 
ژابی آلونسو روی رئال مادرید 
در اولین روزهای حضورش روی 
نیمکت کهکشانی‌ها را مشاهده 
کرد. پس از تساوی در دیدار 
نخست مقابل الهال در روزی 
که بازیکنان رئال عملکرد خوبی 
نداشتند، پیروزی مقابل پاچوکا با 
۱۰ نفر و عملکرد یک‌طرفه مقابل 
سالز‌بورگ، به خوبی نشان داد که 
رئال در مسیر تغییر هویت تیم از 
سبک بازی آنچلوتی به آلونسو 
قرار دارد. اعتماد به بازیکنان 
جوان و استفاده از سیستم سه 
دفاعه موردعلاقه ژابی در دیدار 
سوم مرحله گروهی، اولین 
اقدامات سرمربی جوان برای 
به رخ کشیدن سبک بازی خود 
در تیم بود؛ سبک بازی‌ای که با 
پرس سنگین از جلو، مشارکت 
تمام بازیکنان در کارهای دفاعی 
و ضدحمات سریع شناخته 
می‌شود و در دو بازی اخیر رئال، 
می‌شد این موضوع را به وضوح 
مشاهده کرد. به جز ترنت 
الکساندر آرنولد که در هر سه 
مسابقه به طور ثابت به میدان 

رفت، عملکرد دیگر خرید این 
پنجره رئال یعنی دین هاوسن 
به عنوان یک مدافع مستحکم 
و بازیساز، مورد توجه هواداران 
این تیم قرار گرفته و این بازیکن 
می‌تواند نویدبخش روزهایی 
درخشان برای آینده رئال و تیم 
ملی اسپانیا باشد. با این حال 
چهره اصلی رئال در مرحله گروهی 
نه ستارگان همیشگی و خریدهای 
جدید، بلکه یکی از بازیکنان 
آکادمی این تیم یعنی گونزالو 
گارسیا بود؛ مهاجم ۲۱ ساله که 
در روزهای غیبت امباپه به دلیل 
بیماری، با دو گل و یک پاس گل 
در مرحله گروهی به خوبی 

توانسته اعتماد ژابی را جلب 
کند تا خط حمله آتشین رئال، 
یک گزینه دیگر نیز برای فصل 
پیش رو داشته باشد. گزینه‌ای 
که آلونسو در نشست خبری پس 
از پیروزی مقابل سالزبورگ، از 
شباهتش به رائول گونزالس 
اسطوره باشگاه گفت و همین 
موضوع، میزان اعتماد و علاقه 
ژابی به گونزالو را نشان می‌دهد. 
حالا رئال پس از صدرنشینی در 
مرحله گروهی، چالش بزرگی 
مقابل یوونتوس خواهد داشت 
و این آزمون جدی، جایی برای 
محک خوردن ایده‌های جذاب 

آلونسو خواهد بود.

اینزاگی آبروی آسیا را خرید

زعیم به دنبال تاریخ‌سازی
منچسترسیتی بهترین تیم مرحله گروهی

غول خفته بیدار شد
رائول جدید کهکشانی‌ها معرفی شد

رونمایی از رئال نسخه ژابی

A گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۲۵+۴۲-۳۱۲ پالمیراس1
۱۵+۴۳-۳۱۲ اینترمیامی2

۱۲-۲۱۵۶-۳ پورتو3
۲۲-۲۱۴۶-۳ الاهلی4

B گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۵۶+۱۶۱-۳۲ پاری‌سن‌ژرمن1
۱۶+۱۳۲-۳۲ بوتافوگو2

۱۶-۱۴۵-۳۲ اتلتیکومادرید3
-۵-۳۲۷--۳ سیاتل ساندرز4

C گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۷۷+۹۲-۳۲۱ بنفیکا1
۱۰۶+۱۱۲۲-۳۲ بایرن مونیخ2

۱۲-۲۱۴۵-۳ بوکا جونیورز3
۱۶۱-۱۲۱17-۳ اوکلند سیتی4

D گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۴۷+۶۲-۳۲۱ فلامینگو1
۳۶+۱۶۳-۳۲ چلسی2

۴۳-۲۱۵-۳۱ اسپرانس‌تونس3
۳۱-۱۲۱۴-۳ لس‌آنجلس4

E گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۳۷+۵۲-۳۲۱ اینترمیلان1
۴۵+۵۱-۳۱۲ مونتری2

۴-۳۱۱۱۳۳ ریورپلاته3
-۷-۳۲۹--۳ اوراواردز4

F گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۲۷+۵۳-۳۲۱ دورتموند1
۲۵+۴۲-۳۱۲ فلومیننزه2

۴-۳۱۱۱۴۴ سانداونز3
-۴-۳۲۶--۳ اولسان اچ‌دی4

G گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۱۱۹+۱۳۲--۳۳ منچسترسیتی1
۵۶+۱۱۱۶-۳۲ یوونتوس2

۱۰۳-۲۲۱۲-۳۱ العین3
۶0-۳۲۸--۳ الوداد4

G گروه

امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل زدهباختمساویبردبازیتیمرتبه

۵۷+۷۲-۳۲۱ رئال مادرید1
۲۵+۳۱-۳۱۲الهلال2

۲۴-۳۱۱۱۲۴ سالزبورگ3
۵۰-۳۲۷--۳ پاچوکا4

مرحله حذفی و آغاز گرمای مسابقات 
با پایان مرحله گروهی، حالا باید منتظر تقابل تیم‌های بزرگ فوتبال جهان در مرحله حذفی باشیم و رقابت‌های جذابی انتظار هواداران فوتبال 
جهان را می‌کشد. اولین تقابل مرحله حذفی بین بوتافوگو و پالمیراس که عملکرد چشمگیری را برای فوتبال برزیل رقم زدند، از جذابیت‌های 
خاصی برخوردار خواهد بود و قطعاً شاهد حضور یک تیم از برزیل در جمع ۸ تیم برتر هستیم. چلسی و بنفیکا در تکرار فینال لیگ اروپای سال ۲۰۱۳ 
با یکدیگر دیدار می‌کنند و لیونل مسی پس از درخشش در مرحله گروهی، به همراه یارانش در اینترمیامی به‌مصاف پاری‌سن‌ژرمن، برنده سه‌گانه 
فوتبال اروپا می‌رود و تقابل دوباره او با تیم سابقش، جذابیت‌های بالایی خواهد داشت. مهم‌ترین دیدار مرحله یک‌هشتم نهایی اما بدون شک، 
بین رئال مادرید و یوونتوس برگزار خواهد شد. جایی که هر دو تیم با چهره‌ها و سرمربیان تازه، به دنبال خودنمایی هستند و این اولین آزمون بزرگ 
ژابی آلونسو روی نیمکت رئال مقابل تیم متحول شده ایگور تودور خواهد بود. الهلال عربستان نیز به‌عنوان تنها تیم آسیایی حاضر در این مرحله، 

کار سختی برای شگفتی‌سازی مقابل آماده‌ترین تیم مرحله گروهی یعنی منچسترسیتی خواهد داشت.

گزارش

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار


